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1950. szeptember 1-én Tolna megyében, Hőgyészen szü-

letett egy kétgyermekes család idősebb gyermekeként. 

Gyermekéveit szülőfalujában töltötte, az általános iskolát 

is ott végezte el. 1964-1969 között Pécsett, a Ziper-

nowszky Károly Gépipari Technikumban tanult és itt szer-

zett gépésztechnikusi oklevelet. 

1969. szeptember 1-től Kaposváron, a Somogy Megyei 

Víz- és Csatornamű Vállalatnál, művezetőként kezdte 

szakmai pályafutását, majd 1980-tól a vállalat jogutódjá-

nál, a Dunántúli Regionális Vízmű- és Vízgazdálkodási 

Vállalat Somogy Megyei Igazgatóságán szolgáltatási osz-

tályvezetőként dolgozott. 

1983-ban szerzett Baján, a Pollack Mihály Műszaki Fő-

iskola Vízgazdálkodási Intézetében levelező tagozaton víz-

ellátás-csatornázási üzemmérnöki oklevelet. Kiemelkedő 

szakmai munkássága után termelésirányító munkakörből 

került 1987-ben, a Somogy megyei Tanács VB (utóbb a So-

mogy Megyei Önkormányzat) Műszaki Osztályára és víz-

ügyi csoportvezetőként, vízellátási főmérnöki beosztásban 

dolgozott. Hatásköre a víziközmű-beruházási és -fejlesztési 

ügyekben a megye egészére kiterjedt. Tevékenységével el-

ismerésre méltó eredményeket ért el a Somogy megye kis- 

és hátrányos helyzetű településein élő lakosság egészséges 

ivóvízzel való ellátásában, valamint közreműködött a vízi-

közmű társulatok szervezésében.  

1994. január 15-től – az állami víziközmű-vagyon in-

gyenes önkormányzati tulajdonba adását követő helyható-

sági döntés alapján az országban elsőként megalakult és 

sikeresen pályázó magántulajdonú koncessziós társaság, a 

Kaposvári Vízművek Kft. ügyvezető igazgatója lett és ezt a 

tisztséget töltötte be egészen 2009. január 31-ig, a 15 éves 

koncessziós időszak lezárásáig. 2009. február 1-től a cég az 

önkormányzati tulajdonú KAVÍZ Kaposvári Víz- és Csator-

namű Kft-ként működött, Ift Miklós a cég ügyvezető igaz-

gatója volt a 2014. december 30-i nyugdíjba vonulásáig. 

Húsz éven át közvetlenül irányította a város víziközművei-

nek fejlesztését és üzemeltetését.  

2004-2014 között a Dél-Dunántúli Vízgazdálkodási 

Tanács – Dráva Részvízgyűjtő Tanácsának elnöki felada-

tait is ellátta. 

A víziközmű ágazatban pályakezdő korától 45 évet dol-

gozott, irányítása, közreműködése alatt Kaposvár és a kör-

nyező települések víziközművei jelentős fejlődésen mentek 

keresztül, a vízellátás és a szennyvízkezelés területén is. 

Akkreditált minőségvizsgáló laboratóriumot alakítottak ki. 

Irányította a víziközmű-cégek térségi integrációját új tele-

pülések csatlakozásával és a Somogyvíz Kft. beolvadásával, 

melynek hatására az üzemeltetett ivóvíz- és szennyvíz vízi-

közmű-rendszerek száma 52-re növekedett. Mindezek hatá-

sára – országos viszonylatban a legolcsóbb lakossági víz- és 

csatornadíjak mellett – az üzemeltetett rendszerek állaga, a 

szolgáltatott ivóvíz- és a tisztított szennyvíz minősége, vala-

mint az üzemeltetés hatékonysága jelentősen javult, az irá-

nyítástechnikai rendszer korszerűnek mondható szintre 

fejlődött és az üzemeltetői vagyon (járművek, gépek, egyéb 

eszközök) műszaki színvonala, illetve a társaság imázsa is 

megfelelt a szakmai elvárásoknak. 

Számos társadalmi megbízatást vállalt és azokat rend-

kívüli szorgalommal, alapossággal, fáradhatatlanul látta el. 

1975 óta csaknem fél évszázadon át volt a Magyar Hidro-

lógiai Társaság tagja. 2002-2014 között elnöke volt az 

MHT Somogy megyei Területi Szervezetének, 2007-től 

2014-ig alelnöke az MHT-nak, 2014-től 2023-ig pedig 

tagja az MHT Elnökségének. A Magyar Víziközmű Szö-

vetség vezetésében alelnöki, illetve vezetőségi tag poszto-

kat töltött be. A Somogy vármegyei Mérnöki Kamara 

alelnökeként tevékenykedett, az MMK Vízgazdálkodási és 

Vízépítési Tagozat elnökségének aktív tagja volt. 

Munkásságának elismeréseképpen több kitüntetést ka-

pott, ezek közül is kiemelendő a Vásárhelyi Pál-díj (2009), 

a MaVíz Víziközmű Ágazatért Érdemérem (2014), Az 

MHT-ban végzett sokrétű tevékenységét Pro Aqua emlék-

éremmel (2009), Bogdánfy Ödön emlékéremmel (2015) és 

Kvassay Jenő díjjal (2022) ismerték el. 2015-ben a Kapos-

vár Város Szolgálatáért díjat kapta meg. 

1973. május 26-án házasodtak össze egykori általános 

iskolai osztálytársával, Tóth Erikával. 5 évtizeden át éltek 

egymással házasságban. Két gyermekük és 5 unokájuk 

született. 

Türelemmel viselt súlyos betegség után 2023. augusz-

tus 19-én, röviddel 73. születésnapja előtt hunyt el. 2023. 

szeptember 1-én a kaposvári Keleti temetőben helyezték 

örök nyugalomra. 

Emlékét kegyelettel megőrizzük! 

Dr. Szlávik Lajos 

az MHT tiszteletbeli elnöke 

 

 

Nekrológ Ift Miklós 
Hőgyész, 1950. szeptember 1. – Kaposvár, 2023. augusztus 19. 


